



தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்களை முகாம் அலுவலகத்தில், சட்டமன்ற உறுப்பினரும், கழக தலைமைச் செயற்குழு உறுப்பினருமான சபா. இராசேந்திரன் குடும்பத்தினருடன் சந்தித்து, தனது மகன் சபா.இரா. சுமந்த் திருமண விழாவிற்கான அழைப்பிதழை வழங்கினார். உடன் தொழிலாளர் நலன் மற்றும் திறன் மேம்பாட்டுத் துறை அமைச்சரும் கடலூர் மேற்கு மாவட்டச் செயலாளருமான சி.வி. கணேசன், திருமதி.துர்கா ஸ்டாலின் உள்ளிட்டோர் உடன் உள்ளார்.



கழக இளைஞர் அணிச் செயலாளர் - அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள், காஞ்சிபுரம் மாவட்ட ஊராட்சித் தலைவர் - குன்றத்தூர் தெற்கு ஒன்றியச் செயலாளர் பட்டபை ஆ.மனோகாருள் - சூர்வதி மனோகாருள் ஆகியோரது புதல்வர் ம.வெற்றிசெல்வன் - ஜோ.ஜெக்சீமா ஏஞ்சலின் ஆகியோரின் மணவிழா வுவேற்பில் கலந்துகொண்டு மணமக்களை வாழ்த்தினார். இதில் மாவட்டச் செயலாளர் - அமைச்சர் தா.மோ.அன்பரசன், இ.கருணாநிதி எம்.எ.ஏ., கு.செல்வப் பெருந்தகை எம்.எ.ஏ., மற்றும் கழக நிர்வாகிகள் பங்கேற்றனர்.

# நீதிமன்றங்களில் அண்ணல் அம்பேத்கர் புகைப்படம் அகற்றப்படக்கூடாது!

## தமிழ்நாடு அரசின் நிலைப்பாடு ஏற்பு!

சென்னை, ஜூலை 26-  
நீதிமன்றங்களில் அண்ணல் அம்பேத்கர் புகைப்படம் அகற்றப்படும் என்ற செய்தி பரவியதைத் தொடர்ந்து, தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்களின் அறிவுறுத்தலின்படி, சட்டத்துறை அமைச்சர் எஸ்.ரகுபதி அவர்கள் மெட்ராஸ் உயர்நீதிமன்றத் தலைமை நீதிபதி நீதியரசர் சஞ்சய் விஜயகுமார் கங்காபூர்வாலா அவர்களைச் சந்தித்து இது குறித்து ஆலோசனை மேற்கொண்டார்.  
தலைமை நீதிபதி அவர்களிடம் அண்ணல் அம்பேத்கர் புகைப்படம் அகற்றப்படக்கூடாது என்ற தமிழ்நாடு அரசின் நிலைப்பாட்டினை

# கலைஞர் நூற்றாண்டு விழாவை முன்னிட்டு "நவீன தமிழ்நாட்டின் சிற்பி - கலைஞர்" - குழுக் கூட்டம்!

## அமைச்சர் எ.வ.வேலு தலைமையில் நடைபெற்றது!

சென்னை, ஜூலை 26 - கலைஞர் நூற்றாண்டு விழாவை முன்னிட்டு "நவீன தமிழ்நாட்டின் சிற்பி கலைஞர்" குழுக்கூட்டம், பொதுப்பணிகள், நெடுஞ்சாலைகள் மற்றும் சிறுதுறைமுகங்கள் துறை அமைச்சர் எ.வ.வேலு தலைமையில் நடைபெற்றது.  
இது குறித்து அரசு வெளியிட்டுள்ள செய்திக் குறிப்பு வருமாறு :-  
சென்னை தலைமைச் செயலக வளாகத்தில் உள்ள நாமக்கல் கவிஞர் மாளிகை கூட்டரங்கில், நேற்று முன்தினம் (24.7.2023) காலை 10.30 மணியளவில் கலைஞர் நூற்றாண்டு விழாவை முன்னிட்டு "நவீன தமிழ்நாட்டின் சிற்பி கலைஞர்" குழுக்கூட்டம் இக்குழுவின் தலைவர், பொதுப்பணிகள், நெடுஞ்சாலைகள் மற்றும் சிறுதுறைமுகங்கள் துறை அமைச்சர் எ.வ.வேலு தலைமையிலும், இக்குழுவின் இணைத் தலைவர்கள் பிற்படுத்தப்பட்டோர் நடுத்தறை அமைச்சர் ஆர்.எஸ்.ராஜகண்ணப்பன், வணிகவரி மற்றும் பதிவுத்துறை அமைச்சர் பி.பூர்த்தி ஆகியோர் முன்னிலையிலும் நடைபெற்றது.  
இக்குழுவின் உறுப்பினர் - செயலர், பொதுப்பணித் துறை அரசு முதன்மைச் செயலாளர் டாக்டர் பி.சுந்திரமோகன், வரவேற்புரை ஆற்றிய பின், இக்குழுக் கூட்டத்தை துவக்கி வைத்து அமைச்சர் எ.வ.வேலு உரையாற்றுகையில், விவசாயத்தில் 'முன்னணி மாநிலம், மருத்துவச் சேவைகள் வழங்குவதில் முன்னணி மாநிலம், உயர் கல்வியில் முன்னணி மாநிலம், தொழில் வளர்ச்சியில் முன்னணி மாநிலம், தகவல் தொழில்நுட்பத் தொழில் வளர்ச்சியில் முன்னணி மாநிலம், அத்தியாவசியப் பொருட்களை வழங்கி வறுமையை தீர்த்ததில்

15 மாவட்டங்களின் தி.மு.கழக பாக முகவர்கள் (BLA 2) பயிற்சி பாசறை கூட்டத்திற்கு வருகை தரும் திராவிட மடல்

# முதல்வரே!

இளைஞர்களே!

# செயலாளரே!

சீடுக! சீடுக!!

அன்பில் மகேஸ் பொய்யாமொழி MCA.

மாவட்ட கழக செயலாளர் - பள்ளி கல்வித் துறை அமைச்சர்

## மு.மதிவாணன் B.Sc.,

மாநகர கழக செயலாளர்  
தலைவர், மண்டலம் - 3, திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி

# திருச்சி மாநகரா தி.மு.க

(கிழக்கு)

கலைஞர் 100 1924 - 2023 நூற்றாண்டு விழா

சென்னை வடக்கு மாவட்ட கிழக்கு

சென்னை வடக்கு மாவட்ட கழகம் ஏற்பாட்டில் தி.மு.கழகம் பிரந்த ராயபுரம் பகுதியில் நடைபெற்ற முத்தமிழ்நாடு கலைஞர் அவர்களின் நூற்றாண்டு விழாவில், கழகத்தின் மூத்த உட்குழுக்கள் 500 பேருக்கு தலா 10,000 ரூபாய் பொற்கிழி வழங்கும் மேலும், 500 மாணவ- மாணவியருக்கு கல்வி உதவிகளை, 250 விளையாட்டு வீரர் - வீராங்கனையருக்கு விளையாட்டு உபகரணங்கள், 250 தூய்மைப் பணியாளர்கள் மற்றும் 50 மகளிர் சுய உதவிகுழுக்களைச் சேர்ந்த 500 சகோதரிகள் உட்பட மொத்தம் 2000 பேருக்கு பல்வேறு நலத்திட்ட உதவிகளை கழக இளைஞர் அணிச் செயலாளரும், இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத் துறை அமைச்சருமான உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள் வழங்கினார். உடன் அமைச்சர்கள் பி.கே.சேகர்பாபு, அன்பில் மகேஸ் பொய்யாமொழி, மாவட்டச் செயலாளர் தா.இளைய அருணா, பாடர் கலாநிதி வீராசாமி எம்.பி., சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் ஆர்.டி.சேகர், ஐ.சி. முர்த்தி, ஜெ.ஜெ.எ.பி.என்.சர் உட்பட கழக நிர்வாகிகள் உள்ளனர்.